1. A vizsgdt irék koziil az emberek fele mdsodjara probalkozik, negyede harmadjdra és negyede eldszor. Azok akik eldszor
prébélkoznak 70%, a masodjara prébalkozdk 40%, mig a harmadjira prébélkozék 30% ardanyban fognak dtmenni. A
zh utdn véletlenszertien vilasztva egy sikertelen dolgozatot, mennyi annak a valdsziniisége, hogy az illeté harmadjdra
probélkozott.

2. Célbalové palyan 20,40,60,80 és 100 méterre helyezkednek el apré célpontok. A gépfegyveriinkkel sorra mindegyiket leléjiik
(mindegyikre az elsé taldlatig prébalkozunk). A taldlati val6szintliségiink a kiilonb6zd tavolsagokra 40%,20%,10%,5%,2%
(minden 16vés teljesen fliggetlen egymastdl). Mennyi a lovések szaménak varhato értéke és szordsa?

3. Egy francia kartya paklibdl kihizunk visszatevéssel 4 lapot. Adjuk meg a kihtzott treffek és kardk szamdanak kovarian-
clamatrixat!

4. Vélasztunk egy (x,y) pontot az egységnégyzetrdl az fx vy (z,y) = 3z2y? + 222 sitirliségfiiggvénnyel (0 < z,y < 1). Legyen
a pont két koordinataja X és Y. Adjuk meg az E(X|Y) regressziot!

5. Andras kosdrpaldnkra prébalja dobni a labdat. Jelenlegi tudédsa szerint pontosan % valdszintiséggel taldl be. Ma 1000

dobasbdl 390-szer talalt bele (kicsit peches volt). Bibor kétli, hogy valaha fejlédni fé)g: igy fogadnak, hogy egy év milva



ilyenkor mér 420 is menni fog Andrasnak (1000 dobédsbdl). Mennyi annak a valésziniisége, hogy Andras megnyeri a
fogaddst, ha feltessziik, hogy a tuddsa nem fejlodik az év alatt?

6. Egy mobiltelefon elsé meghibdsodasdanak ideje folytonos és 6rokifju tulajdonsdagi. Annak a valdszintisége, hogy 1 év alatt
nem lesz baja 50%. Az els6 két évben lehetséges, hogy ellopjdk a telefont (utdna mar nem akarjdk), aminek a valészintisége
10%, amennyiben nem hibdsodott meg a két év alatt. A lopas valdszintisége egyenletes, azaz a két év folyaman minden
napon egyforma valdszintiségii. Mennyi annak a valdszintisége, hogy az 1ij telefonunkat elébb fogjak ellopni, mint ahogy
meghibdsodik?



